

“老虎”不下山 “怪杰”初现身

——本届上海汇丰冠军赛星光不减依旧精彩

震天鼓点打出激越节奏，以高尔夫球杆为鼓槌，两个拥有数项世界冠军称号的高尔夫球大师用这种方式拉开上海汇丰冠军赛的战幕。

走马灯似的上台表演“擂鼓秀”，十大领衔球星个个头顶冠军光环。用“超豪华”来形容2007上海汇丰冠军赛的参赛阵容毫不为过。然而，这番“星海战术”却只是为掩饰一人的缺席——与往年不同，本届比赛中惟独缺少最大牌的常客，世界排名第一的老虎伍兹。

休战在家陪女儿

一年前虎现余山，前呼后拥的热闹场面还历历在目。一年后，赛事照常开打，当初处处拥有特权的伍兹却放了所有人“鸽子”。首度缺席上海汇丰冠军赛，世界头号球星伍兹此刻正休战在家，与不满周岁的女儿共享天伦之乐。

与家人一起呆着。乘游艇外出钓鱼，或者只是躺在沙滩上，逗弄陪伴虎家小公主。这个假期对老虎而言，与以往有很大的不同。自从6月中旬，夫人埃琳生下两人的第一



■ 菲尔·米克尔森中国首战志在夺冠

本版图片 TP

个孩子之后，老虎就迎来了人生的新篇章。

老虎伍兹说：“我并不是围绕假期转的人，可是现在的感觉真的非常酷。自从我们有了萨姆以来，所有事情都发生了变化。”言语间充满温情，这名果岭上的骁勇斗士，面对甜美小可人儿，只有甫为人父的喜悦。“第一次，我不会在感恩节期间旅行或者竞赛了。我期待着与家人、朋友共度美好时光，计划看一看美式足球的电视转播。”

自从上个月代表美国队在加拿大总统杯击败国际队后，伍兹

就再也没在高尔夫球场露面过。他下次正式亮相将是12月中旬由他自己做东的世界挑战赛。

带着全家来参赛

常年排名世界第二、此前从来没有造访过中国、有着“左手怪杰”的诡异外号……菲尔·米克尔森，这位目前世界排名第二的性格球星亮相申城，启动他的中国首演。

米克尔森的学球经历颇为传奇。18个月大时，他就开始接触高尔夫球。他的父亲用右手示范，他在镜子中模仿父亲的挥杆，结果平

日习惯用右手的他，由此成了左撇子球员。

带着全家浩浩荡荡开赴中国，与伍兹一样，米克尔森也是“新好男人”的标准典范。据说，在前几年，海外赛事一直不曾列入他的参赛日程。并非厌恶旅行，而只是“孩子年纪太小，不能随着旅行”。

如今，随着孩子年岁渐长，米克尔森认为其海外参赛的时机成熟：“我的孩子们已过了少不更事的年龄，他们已经有能力欣赏不同的国家和不同的文化。我希望和家人一起领略中国的文化和名胜古迹，我期望欣赏中国的建筑艺术——纪念碑、寺庙、城市、长城。中国有很多壮观的建筑，我都有点迫不及待了。”

“现在我在排名和奖金榜上都位列第二，明年我想我会表现得更好，我的技术和状态都会处于一个高峰……”言语间，米克尔森露出争锋世界第一的雄心。由于老虎并没有参加本届比赛，因此，米克尔森被视为夺冠大热门。而在米克尔森的规划里，这也同样将是他2008赛季的最佳开端。他表示：“2007年充满了跌宕起伏，我希望2008年有个良好开端。”

就如同缺少车王舒马赫的2007赛季F1，伍兹的缺席或许会减少一部分狂热的追星，却也能让赛事恢复竞技本身的乐趣。三周岁的上海汇丰冠军赛星光不减、依旧精彩。

本报记者 厉苒苒

重新分发琼斯奖牌成棘手问题

罗格：如下月无法解决明年再研究

比赛金牌。

罗格强调说：“每一位可能晋级名次的运动员都将受到严格审核，我们希望只晋升那些证明是清白的运动员。”

琼斯在悉尼奥运会中夺得了女子100米、200米、4x400米接力金牌，以及跳远和4x100米接力铜牌。根据常规，当一名运动员因为服用禁药被剥夺奖牌后，名次之后的运动员将一一晋升一位。

不过国际奥委会和国际田联遭遇尴尬一幕，因为夺得悉尼奥运会女子100米亚军的塔努在雅典奥运会开幕前为逃避药检，与另一位希腊短跑运动员肯特里斯制造车祸，结果遭遇禁赛两年的处罚。

罗格说：“我们将在执委会12

月开会之际研究琼斯奖牌重新分发问题。如果这次会议无法解决问题，那么将等到明年4月在北京召开执委会时再做研究。”不过罗格没有具体说明国际奥委会如何确定运动员是清白的。

国际奥委会同时还等待国际田联有关是否取消美国女子接力队成绩、从而剥夺整个美国女子接力队成员奖牌的建议。

在琼斯上月承认在悉尼奥运会之前服用禁药后，美国奥委会主席尤伯罗斯已呼吁美国女子接力队成员也上交她们所获的4x400米接力金牌和4x100米接力铜牌。

根据规定，国际田联负责奥运会田径比赛成绩，而国际奥委会则掌管奖牌。

■ 琼斯交出的金牌不会发给塔努(右)



敬告客户

因通信发展之需，我公司定于2007年11月12日至11月18日每晚22:00至次日凌晨05:00进行交换机版本升级，届时，可能对部分客户的通信带来一定影响。

由于此次升级，对部分客户的通信带来不便，谨致歉意。并衷心希望广大客户的谅解与支持，我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司
二〇〇七年十一月九日

象甲联赛战罢十八轮
上海战平厦门夺冠在望

本报讯 (记者 张建东)昨天，2007年七斗星杯全国象棋甲级联赛在上海、北京等地进行第十八轮角逐。“领头羊”上海金外滩队在主场以2比2战平紧追不舍的厦门港务队，夺冠在望。

七斗星杯象甲联赛第十八轮的焦点之战，是排名第一的上海队在金外滩大厦主场迎战排名第二位的厦门港务队。由于本轮赛前上海队有领先厦门队4分的优势，因此上海主帅“胡司令”提出了保平争胜的策略。相反，厦门队为了追赶上海队，此战的四盘棋全部选择了后走，背水一战。

昨天，上海与厦门之战十分激烈。上海队外援洪智表现出色，他先走率先击败厦门名将李鸿嘉，沪队先得一分。但是，厦门队也毫不示弱，谢尚力克上海小将谢靖，场上比分变成了1比1。在胜负关键时刻，上海名将万春林在势均力敌的中局弈出妙手，从而将局面导入了占优的马炮残局。万春林力克厦门郑一泓，为上海队拿下保平的至关重要一分。在最后结束的一盘较量中，厦门名将汪洋战胜上海孙勇征。这样，上海队2比2战平厦门队后，完成了赛前的目标，向夺冠迈出了坚实的一步。

七斗星杯象甲联赛战罢18轮后，上海队积29分雄踞榜首。厦门队积25分名列第二位。北京队积21分位居第三位。今年象甲联赛还有4轮比赛，上海队只需正常发挥，夺冠已无障碍。

建桥杯围棋赛落幕

郑岩二段首次夺冠

本报讯 (记者 张建东)温州消息：昨天，第五届建桥杯中国女子围棋公开赛在温州落幕。郑岩二段首次夺得建桥杯赛冠军。

在前四届建桥杯赛，老将张璇取得了“四连冠”。在本届建桥杯上，老冠军张璇早早出局给了郑岩夺冠的机会。果然，郑岩不负众望在决赛中以2比0战胜“擂台英雄”王祥云。

市体育局学习 十七大精神

本报讯 (记者 俞剑)昨天下午，上海市体育局在莘庄训练基地召开传达学习党的十七大精神大会，上海田径运动中心副主任、十七大代表孙海平传达了十七大精神。市体育局系统各级党组织将把认真学习贯彻十七大精神当作当前和今后一个时期的首要任务，扎实推进上海体育发展“十一五”规划，完成2008年北京奥运会、2009年全运会目标任务。

碰上老冤家 还是赢不了

卫冕冠军丁俊晖无缘北爱尔兰杯8强

本报讯 (记者 华心怡)苏格兰人马奎尔，是道难以逾越的坎。北京时间今天凌晨，卫冕冠军丁俊晖在苦战8局后以3比5不敌对手，无缘斯诺克北爱尔兰杯八强。丁俊晖继续保持对阵马奎尔无一胜绩的纪录。

马奎尔一直被称作丁俊晖的克星，两人在之前的交手中，丁俊晖以1平4负处于绝对下风。今晨的比赛中，丁俊晖曾两度领先。他以一杆72分锁定了首局胜利。第三局，他又是一杆65分奠定基础，并以总比分2比1领先。但马奎尔扎实的作风，使他在胶着的第四局中赢得关键分并追平比分。下半场开局，马奎尔再胜一局以3比2领先。丁俊晖随即在第六局打出一杆130分的高分，两人总比分再度持平。但之后两

局，丁俊晖的表现有所松懈。他在第七和第八局中接连被罚分，最终以3比5将胜利拱手让给对手。

输了球的丁俊晖情绪并不十分低落，那杆130分的高分给了他很大的信心。“今天状态还不错，找回了原来打球的感觉，其实原本有机会拿下比赛的。”丁俊晖在比赛中多次为对方做斯诺克，但马奎尔一一解开，“他的运气太好了，特别是关键局比赛中，每次解球都很到位。我想我在后半段的防守有些问题，给了他获胜的机会。”去年8月丁俊晖赢得了北爱尔兰杯冠军，这也是他职业生涯个人第三次在排名赛中夺冠。但令人遗憾的是，他在三次卫冕过程中，全都早早被淘汰。